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Prima dell’installazione e messa in funzione

Attenzione! | tubi d’alimentazione devono essere sciacquati con cura prima dell'installazione del

dispositivo, in modo che non rimangano trucioli, residui di saldatura o canapa, o altre impurita all'interno

dei tubi. Attraverso tubazioni non sciacquate a fondo o attraverso la rete idrica generale, nel dispositivo

possono entrare corpi estranei in grado di danneggiare guarnizioni/o-ring. Si raccomanda pertanto di

dotare anche l'impianto generale di filtri.

DATI TECNICI

- Pressione minima d’esercizio 0,5 bar

- Pressione massima d’esercizio 5 bar

- Pressione d’esercizio consigliata 3 bar (in caso di pressione dell’acqua superiore ai 5 bar si consiglia
l'installazione di riduttori di pressione)

Before installation and setting to work
Attention! The feeding pipes have to be rinsed carefully before the installation of the device so that there

won'’t remain shavings, sealing or hemp residues, or other impurities inside the pipes. Through pipes not

thoroughly rinsed or through the general water network, in the device foreign bodies can enter that could

damage gaskets /o-ring. So filters should be installed also on the general system.

TECHNICAL DATA

- Minimum working pressure 0,5 bar

- Maximum working pressure 5 bar

- Recommended working pressure 3 bar (in case of water pressure higher than 5 bar it is recommended
to install pressure reducers)

Avant l'installation et la mise en fonction

Attention! Les tuyaux d’alimentation doivent étre rincés avec soin avant I'installation du dispositif, de

sorte que ils ne restent pas de copeaux, des restes de soudage ou de chanvre, ou d’autres impuretés

a l'intérieur des tuyaux. A travers les conduites non rincées a fond ou a travers le réseau hydrique

général, dans le dispositif peuvent entrer des corps étrangers a méme de détériorer les gaines/o-ring.On

recommande ainsi d’installer des filtres également sur le systéme général.

DONNEES TECHNIQUES

- Pression minimum d’exercice 0,5 bar

- Pression maximum d’exercice 5 bar

- Pression d’exercice conseillée 3 bar (en cas de pression de I'eau supérieure aux 5 bar nous conseillons
l'installation de réducteurs de pression)

Vor der Installation und Inbetriebnahme

Achtung! Bevor die Vorrichtung zu installieren, bitte spllen Sie die Zuleitungsréhre sorgfaltig aus, um

alle Spannen, Schweil- und. Hanfriickstande bzw. alle Verunreinigungen vom Inneren der Rohre zu

entfernen. Durch nicht sorgfaltig gespulte Rohrleitungen bzw. durch das allgemeine Wassernetz kénnen

Fremdkorper in den Korpen eintreten, die die Dichtungen bzw. die O-Ringe beschadigen kénnen. Es ist

dann empfehlenswert, die allgemeine Anlage mit Filtern auszustatten.

TECHNISCHE DATEN

- Minimaler Betriebsdruck 0,5 bar

- Maximaler Betriebsdruck 5 bar

- Empfohlener Betriebsdruck 3 bar (sollte der Wasserdruck einen Wert von 5 bar tberschreiten, empfiehlt
es sich Druckminderventile zu installieren)




PRELIMINARI - PRE-INSTALLATION INFORMATION - PREALABLES - VORBEREITUNG -
PRELIMINARES - MPEAIBAPUTETIbHAS MOArOTOBKA - [TIPOEPTASIES - 515

Antes de la instalacién y la puesta en funcién
jCuidado! Los tubos de alimentacién tienen que ser enjuagados escrupulosamente antes de instalar

el dispositivo de manera que no haya virutas, residuos de soldadura o cafiamo u otras impurezas al

interior de los tubos. A través de los tubos no perfectamente enjuagados o de la red hidrica general

pueden entrar en el dispositivo unos cuerpos extrafios que pueden dafar guarniciones/o-rings. Les

recomendamos por lo tanto que instalen los filtros en la planta general también.

DATOS TECNICOS

- Presion minima de ejercicio 0,5 bar

- Presion maxima de ejercicio 5 bar

- Presion de ejercicio aconsejada 3 bar (en caso de presion del agua superior a los 5 bar, les aconsejamos
instalar unos reductores de presion)

[epen yctaHOBKOW U HaYanom UCNonb30BaHUsA
BHumaHume! MNepen ycTaHoBKOW cMecuTenst Heo6xoaAMMO TLLATENbHO NMPOMbITh BOAONPOBOAHbLIE TPYObI,

4YTOObl B HMX HE OCTaBanucb CTPYXKa, LUMak OT CBapkW, NEH Wnu Apyrue nocTopoHHue Tena. Yepes

MMoXo NPOMbITbIE BOAOMNPOBOAHbIE TPYObI UNK Yepe3 o6LLyto BOAOMNPOBOAHYIO CETb B CMECUTESb MOTyT

nonacTb NOCTOPOHHWE Tena, CNOCOGHbIE MOBPeAUTb YNMOTHEHWS M YNIOTHUTENbHbIE KonbLa. MoaTomy,

PEeKOMeHAYeTCst OCHACTUTb UIbTPaMU TakKe U OBLLYH CUCTEMY.

TEXHUYECKUE OAHHbIE

- MuHumaneHoe pabouee aasnenve: 0,5 6ap

- MakcumanbHoe paboyee aasneruve: 5 6ap

- PekomeHpoBaHHoe pabouyee faBneHne 3 Gap (B criyyae gaBreHust BoAbl, npesbiliatoliero 5 6ap,
pPEeKOMeHAyeTCsl yCTaHOBKa PEAYKTOPOB AaBleHNs!).

[lpiv a1To TNV EYKOTACTOON KO EVA| NG A£ITOUpyia

Mpoooxn! O1 cwAveG TPOPOBOCIaG TTPETTEI VA EETTAEVOVTAI TIPOCEXTIKG TTPIV ATTO TNV EYKOTACTACN TNG

UTTOTOPIOG TTPOKEINEVOU VO OTTOQPEUXBE N TTapousia wnypdTwy, UTTOAEINPATWY GUYKOAANTIKAG OUCiag

| oTouTtniou, 1| AAwv akaBapoiwyv Péoca 0Toug OwWANVeES. Méoa attd X1 TéAEIa KaBaApIoPEVOUG OWANVEG

N péoa ammd 10 yeviké SiKTUO TTAPOXNG VEPOU, OTNV UTTOTOPIO PTTOPEI VA EICKWPACOUV Eva CwuaTa Ta

OTT0i0 HTTOPOUV Va TTPOKAAECOUV ¢nuId oTa TTapepBUopaTa / 6Toug dAKTUAIOUG KUKAIKAG diatoung. 'ETol

Aoirov Ba TTpéTTel va ToTToBeTNBOUV QiATPa GTO YEVIKO GUCTNUA.

TEXNIKA ZTOIXEIA

- EAGyioTn TTieon Aeimoupyiag 0,5 bar

- MéyioTn Tieon Aeiroupyiag 5 bar

- ZuvioTwpevn TTieon Aeiroupyiag 3 bar (o€ TepiTTwon Tieong Tou vepou peyaAuTepn atrd 5 bar cuvioTaTal
n TOTTOBETNON PEIWTHPWY TTiEONG)
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Fig. 5

SOSTITUZIONE DELLA CARTUCCIA

Prima di effettuare tale operazione assicurarsi che I'acqua della rete idrica sia chiusa.

Togliere il tappino in finitura facendo attenzione a non danneggiarlo e svitare il grano (A) per poter estrarre la
maniglia (B). Smontare il supporto (C) e sfilare il rosone (D). Svitare la boccola (E) e togliere la calotta filettata
(F) con una chiave a tubo da 30mm (non fornita). Sostituire la cartuccia (G).

ATTENZIONE: Durante questa procedura assicurarsi che le superfici di appoggio siano pulite da impurita e
calcare, che la guarnizione della cartuccia sia ben posizionata e che i perni di centratura entrino nelle rispettive
sedi.

Riassemblare il tutto nella sequenza inversa.

CARTRIDGE REPLACEMENT

Before carrying out this operation make sure that water supply is turned off.

Remove the finish plug paying attention not to damage it and unscrew the screw (A) to extract the handle (B).
Disassemble the support (C) and remove the washer (D). Loosen the bush (E) and remove the threaded cap (F)
with a 30mm spanner (not supplied). Replace the cartridge (G).

WARNING: During this procedure check that the supporting surfaces are clean from any impurities, that the
cartridge seals are correctly positioned and that the centering pins are located correctly.

Reassemble all in the opposite sequence.

SUBSTITUTION DE LA CARTOUCHE

Avant d’effectuer cette opération, il faut s’assurer que I'eau du réseau hydrique est fermée.

Enlever le bouchon en finition faisant attention a ne pas I'abimer et dévisser les grains de fixage (A) pour pouvoir
extraire la poignée (B). Démonter le support (C) et extraire la rondelle (D). Dévisser la douille (E) et enlever la
calotte filetée (F) avec une clé au tuyau de 30 mm (elle n’est pas fournie). Remplacer la cartouche (G).
ATTENTION: Pendant cette procédure il faut s’assurer que les surfaces d’appui soient nettoyées par des
impuretés et du calcaire, que la garniture de la cartouche soit bien placée et que les pivots de centrage entrent
dans leurs emplacements.

Assembler & nouveau le mélangeur en suivant le procédé inverse.
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AUSTAUSCHEN DER KARTUSCHE

Vor dem Austausch, stellen Sie sicher, dass die Wasserleitungen gesperrt sind.

Den Endverschluss herausnehmen, ohne ihn zu beschadigen, und den Bolzen (A) abschrauben, um den
Handgriff herausnehmen zu kénnen (B). Die Stiitze abmontieren (C) und die Rosette herausnehmen (D). Die
Buchse abschrauben (E) und die gestrehlte Kalotte (F) mit einem 30mm Aufsteckschlussel (nicht mitgeliefert)
entfernen. Die beschadigte Kartusche austauschen (G).

ACHTUNG: Waéhrend dieses Verfahrens mul3 man sich vergewissern, dass die Auflageflachen frei von
Verunreinigungen und Kalkablagerungen sind, dass die Dichtungen der Kartusche korrekt positioniert sind und
dass die Zentrierungsholzen in die entsprechenden Sitze eingefiihrt sind.

Alle Bestandteile in umgekehrter Folge wieder montieren.

SUSTITUCION DEL CARTUCHO

Antes de efectuar dicha operacion asegurense que el agua de la red hidrica esté cerrada.

Quiten el taponcito de acabado cuidando con no dafarlo y destornillen la clavija de fijacion (A) para extraer
la maneta (B). Desmonten el soporte (C) y suelten el floron (D). Destronillen el buje (E) y quiten el casquete
roscado (F) utilizando una llave de tubo de 30mm (no incluida en el suministro). Sustituyan el cartucho (G).
CUIDADO: Durante este procedimiento asegurense que las superficies de apoyo estén limpias de impurezas
y cal, que las juntas esté bien posicionada y que los pivotes de centraje entren en sus correspondientes
asientos.

Vuelvan a ensamblar todo el conjunto procediendo con secuencia inversa.

3AMEHA KAPTPUIKA

Mepepn BbINONHEHMEM 3TON onepauun ybeanTech, YTO BoAa 13 BOAOMNPOBOAHON CETY NepeKpbITa.

CHUMUTE [eKkopaTuBHYK Haknagky, obpaliasi BHMMaHMe Ha TO, 4ToObl He NOoBpeauTb ee, U OTBUHTUTE
CTOMOPHbIN BUHT (A), 4TOBbI CHATL py4Ky (B). CHumuTe onopy (C) u casuHbTe po3eTky (D). OTBUHTUTE BTYIKY
(E) v oTBMHTUTE pe3bboBoii konnak (F) TopueBbiM krtovom Ha 30 MM (He nocTaBnseTcs). 3aMeHuTe KapTpuax
(G).

BHUMAHMUE: Bo spems amoli npouyedypbl ybedumecb, Ymo OMOPHbIE MO8EPXHOCMU OYUWEHbI Om 2epsi3u
U B800HO20 KaMHsl, 4YmoO yrnrnomHumerbHas npokmnadka Kapmpud)a npasusibHO ycmaHosreHa U 4Ymo
UeHmMpPOoBOYHbIe nasnbybl 8x005mM 8 coomeememeyroujue 2He3oa.

CobepuTe BCe B 06paTHOI NocriegoBaTeNbHOCTU.

ANTIKATAZTAZH TOY ®YZITIOY

Mpiv va KAveTe TO XEIPIOPS auTd BePBaiwBdeite OTI TO vePS Tou dIKTUOU UdPEUANG gival KAEIOTO.

BydATe TNV TOTITOO QIVIDIOPATOG TTPOCEXOVTAG VA PNV TNV KOTAOTPEWETE Kal EeRIBWOTE Tov TrEipo (A) yia
va ptropéoeTe va BydAete Tn Aapn (B). AroouvapuoAoyioTe 1o uttooTriplypa (C) kai BydAte 1o podaka (D).
=ef1dwaoTe 10 £€dpavo (E) kai agaipéaTte TN oTelpwTh kKopudr (F) pe éva owAnvwTd KAeidi Twv 30mm (dev
Trapéxetal). AvTIKaTaoThoTe To Quaiyyio (G).

MPOZOXH: Kard tn didpkeia autig tng diadikaoias LeBaiwbeite 011 o1 emipaveies athipiéns eival KaBapég
a6 akabapoicg Kar dGAara, or 1o TapéuBuouUa TOU QUOIYYIoU Eival owaTd TOTTOBETNUEVO Kal OTI Ol TTEIPOI
KEVIpapIopaTog UTraivouV OTIS QVTIOTOIXES EOPEG.

ZuvappoAoynaTe To Kal TTAAI OAo pE TNV avTioTpoen GeIpd.

B E#H

SR AR R e fRK I B2

WU 28 R AR B /N TE VRN SR BT IT IR IB 22 (A BTG (B) o #REIZAEE (C) JFhih
L (D) o FFIFRIE (B IR (AEBERC) 30mmiE E R T IF IR0 (F) o« BES 6 .

VR LR RS T T ARz T T8 2 TELF I AR ET AN 55 H % HE P
LR L7 T 22T A T




ET 42064 - R1



